



Kraków, dnia 21.03.2024 r.

**Numer sprawy: BZP-2630-4/2024**

**Strona internetowa prowadzonego postępowania:**

[https://platformazakupowa.pl/pn/asp\\_krakow/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Dostawa oprogramowania antywirusowego dla Akademii Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie - numer sprawy BZP-2630-4 /2024.**

Zamawiający – Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie – na podstawie **art. 284 ust. 6** Pzp. udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

**Pytanie nr 1:** "Punkt 11) skanowanie i oczyszczanie w czasie rzeczywistym poczty przychodzącej i wychodzącej obsługiwanej przy pomocy programu MS Outlook"

-Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie które nie spełnia tego zapisu?

**Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 – opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie w specyfikacji wymagań funkcjonalnych w punkcie 2 podpunktu 11. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma.**

**Pytanie nr 2:** "21) - program ma mieć możliwość definiowania typu aktualizacji systemowych o braku, których będzie informował użytkownika w tym przynajmniej: aktualizacje krytyczne, aktualizacje ważne, aktualizacje zwykłe oraz aktualizacje o niskim priorytecie. Ma być możliwość dezaktywacji tego mechanizmu, "

-Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie które nie spełnia tego zapisu?

**Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 1 – opisu przedmiotu zamówienia poprzez wykreślenie w specyfikacji wymagań funkcjonalnych w punkcie 2 podpunktu 21. Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma.**

**Pytanie nr 3:** " dot. konsoli cloud: 4) serwer administracyjny musi oferować możliwość utworzenia polityk dla programów zabezpieczających i modułów serwera centralnego zarządzania,"

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie które daje możliwość tworzenia polityk bezpieczeństwa tylko dla oprogramowania antywirusowego a polityki serwera centralnego odbywają się na zasadzie konfiguracji danej funkcji i nie są nazwane politykami?

**Odpowiedź na pytanie nr 3: W opisie przedmiotu zamówienia w części dotyczącej specyfikacji wymagań funkcjonalnych w punkcie 3 podpunkt 4) zapis w brzmieniu:**

„4) serwer administracyjny musi oferować możliwość utworzenia polityk dla programów zabezpieczających i modułów serwera centralnego zarządzania"

zastępuje się zapisem o treści:

„4) serwer administracyjny musi oferować możliwość utworzenia polityk dla oprogramowania antywirusowego”

**Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma.**



**Pytanie nr 4:** " dot. konsoli cloud: 7) narzędzie administracyjne musi być wyposażone w mechanizm wyszukiwania zarządzanych komputerów na podstawie co najmniej nazwy komputera, adresu IPv4 i IPv6 lub wyszukania konkretnej nazwy zagrożenia,"

Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie które nie posiada funkcji wyszukiwania punktu końcowego na podstawie numeru IPv6 oraz konkretnej nazwy zagrożenia?

**Odpowiedź na pytanie nr 4: W opisie przedmiotu zamówienia w części dotyczącej specyfikacji wymagań funkcjonalnych w punkcie 3 podpunkt 7) zapis w brzmieniu:**

„7) narzędzie administracyjne musi być wyposażone w mechanizm wyszukiwania zarządzanych komputerów na podstawie co najmniej nazwy komputera, adresu IPv4 i IPv6 lub wyszukania konkretnej nazwy zagrożenia,""

zastępuje się zapisem o treści:

„7) narzędzie administracyjne musi być wyposażone w mechanizm wyszukiwania zarządzanych komputerów na podstawie co najmniej nazwy komputera, adresu IPv4.”

**Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma.**

Zamawiający uwzględnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania ([https://platformazakupowa.pl/pn/asp\\_krakow/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings)) niniejszą odpowiedź.

Niniejsze zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej prowadzonego postępowania

**ZATWIERDZAM:**  
**Na oryginale podpisała:**  
**z up. REKTORA**  
**/-/**  
**Monika Wiejaczka**  
**Kanclerz**